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VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA 
ASSOCIAZIONE VIVERE IN… ONLUS 

 
L'anno 2021 il giorno 14 del mese di novembre alle ore 11.00 all’aperto presso la Casa del Parco 

Ort9-Sergio Albani in via Armando Brasini, 139 – 00128 Roma e in video conferenza on-line tramite 
applicazione Microsoft Teams si è riunita in seconda convocazione, essendo andata deserta la prima 
indetta per il giorno 13.11.2021, l’assemblea ordinaria degli associati dell’Associazione Vivere In… 
Onlus per discutere e deliberare sul seguente 

ORDINE DEL GIORNO 
1. Nomina del Presidente dell’Associazione Vivere In… Onlus; 

2. Nomina dei componenti del Consiglio Direttivo; 

3. Varie ed eventuali. 
Per unanime consenso degli intervenuti, assume la presidenza dell'adunanza il sig. Filippo Cioffi 

e viene chiamato a fungere da segretario il Sig. Stefano Raineri. Il Presidente constatato e fatto 
constatare che sono presenti, in proprio per delega i seguenti soci Sig.ri Angeletti Giovanni, Asole 
Antonio, Biondi Compagnoni Rita Antonia, Bolla Marilisa, Bonacci Fabio, Bressi Gaetano, Bricca 
Giovanni, Cammilloni Enrico, Cannistrà Vincenzo Raffaello, Cannistrà Carlotta (delega Cannistrà 
Vincenzo), Ceccarelli Roberto, Cecchini Adriano, Cecilia Paolo, Cervo Alessandro, Conte Gerarda, 
De Maio Vincenzo (delega Cioffi Filippo), De Meis Italo, De Vivo Patrizia, Dell’Armi Gino, Di 
Berardino Italo, Di Domenico Enzo, Di Pascale Francesco, Ecca Fabio, Fabiani Michele, Fanara 
Vito, Forgione Antonio, Giovannini Fabio, Grasso Angela, Iannelli Olimpia, Maggi Manlio (delega 
Bricca Giovanni), Marceddu Giuseppe Angelo, Menegaz Eraldo (delega Cioffi Filippo), Mercuri 
Angelo, Mistone Angelo, Montesi Mauro, Montesi Alessandro (delega Montesi Mauro), 
Pacchiarotti Graziano, Pirisi Antonia, Pirozzi Roberto, Quattrocchi Concetta Pietra, Rango 
Massimo, Russo Federica, Sibilia Alessandro, Sollinger Anna (delega Cioffi Filippo), Tolomeo 
Giuseppe, Tolomeo Rocco, Defli Nicole (on-line), Pomarico Federico (on-line), Deiana Maria 
Teresa (on-line), Cordiale Patrizia (on-line), Frusciante Loredana (on-line), Castelli Stefano (on-
line), Dodet Giovanni (on-line), Panci Lorenzo (on-line); che sono presenti per il Consiglio 
Direttivo i sig.ri: Filippo Cioffi (Presidente), Stefano Raineri (Vice Presidente), Roberto 
Simoncini (Vice Presidente), che la prima convocazione è andata deserta, che l’Assemblea è 
stata regolarmente convocata e che in seconda convocazione rappresenta la maggioranza legale, 
dichiara l’assemblea validamente costituita e legittimata a deliberare sugli argomenti posti all'ordine 
del giorno per i quali viene deliberato come di seguito riportato. 
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In merito al primo punto all'ordine del giorno: Nomina del Presidente dell’Associazione Vivere 
In… Onlus, il Consiglio Direttivo propone come candidato per la nomina di Presidente 
dell'Associazione Vivere In… Onlus Filippo Cioffi Presidente uscente. Non essendoci altri 
candidati tra i soci si procede alla votazione per alzata di mano. 

L’assemblea delibera 
di nominare, Filippo Cioffi Presidente dell’Associazione Vivere In… Onlus, con parere favorevole 
di tutti i presenti ad eccezione di Bolla Marilisa che si è astenuta. 

Il Presidente Filippo Cioffi accetta la carica e dichiara di non trovarsi in alcuna condizione 
di incompatibilità prevista dalla legge. 

 
Si prosegue quindi all’esame del secondo punto all’o.d.g.: Nomina dei componenti del Consiglio 

Direttivo. Si propongono per il Consiglio Direttivo i consiglieri uscenti: Stefano Raineri, 
Roberto Simoncini, Luca Grieco, Carla Pasquariello e tra i soci si propongono: Roberto Ceccarelli, 
Concetta Pietra Quattrocchi, Nicole Defli, Graziano Pacchiarotti, Livio Peperoni, Marilisa Bolla, Maria 
Teresa Deiana, Roberto Pirozzi.  

Essendo presenti 13 canditati e 11 componenti da nominare, i consiglieri uscenti Luca Grieco e 
Carla Pasquariello ritirano le proprie candidature a favore dei soci che si sono proposti per la prima 
volta. Si procede alla votazione. 

L’assemblea delibera 
di nominare, Consiglio Direttivo dell’Associazione Vivere In… Onlus, con parere 

favorevole di tutti i presenti ad eccezione di Bressi Gaetano che ha votato non favorevole. 
1. Sig. Cioffi Filippo (Presidente); 
2. Sig. Raineri Stefano (Consigliere) 
3. Sig. Simoncini Roberto (Consigliere) 
4. Sig. Ceccarelli Roberto (Consigliere) 
5. Sig.ra Quattrocchi Concetta Pietra (Consigliere) 
6. Sig.ra Defli Nicole (Consigliere) 
7. Sig. Pacchiarotti Graziano (Consigliere) 
8. Sig. Peperoni Livio (Consigliere) 
9. Sig.ra Bolla Marilisa (Consigliere) 
10. Sig.ra Deiana Maria Teresa (Consigliere) 
11. Sig. Pirozzi Roberto (Consigliere) 

Gli eletti accettano la carica dichiarando di non trovarsi in alcuna condizione di incompatibilità 
previste dalla legge. 

Si informa l’Assemblea che sarà predisposto un Regolamento interno finalizzato a disciplinare i 
criteri per la nomina dei componenti degli organi statutari dell’Associazione Vivere In… Onlus da 
sottoporre all’approvazione dall’Assemblea degli associati. 

Atteso che l’Assemblea ha deliberato sugli argomenti inseriti nell’ordine del giorno e non 
essendovi ulteriori argomenti da dibattere, il Presidente scioglie la seduta alle ore 11.30, previa 
redazione, lettura ed approvazione del presente verbale. 
Roma, li 14.11.2021 
   Il Segretario    Il Presidente 
Stefano Raineri Filippo Cioffi 
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